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13．【答案】：(1)BCD　(2)4.00　2.50　(3)作图见解析　4.70

14．【答案】：(1)CF　(2)1.34　4.16

15. (1)设轻绳对小球的拉力为FT，小球受力如图甲所示，由平衡条件可得

Fcos 30°－FTcos θ＝0

Fsin 30°＋FTsin θ－mg＝0[image: image6.png]T-
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 解得FT＝10eq \r(3) N，θ＝30°。

(2)以木块和小球组成的整体为研究对象，受力分析如图乙所示，由平衡条件得

Fcos 30°－Ff＝0    

FN＋Fsin 30°－(M＋m)g＝0  

又 Ff＝μFN
解得μ＝eq \f(\r(3),5)。

16、⑴  E=BLv （1分）  I=E/R   F安=BIL（1分）
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当速度最大时F拉=F安（1分）   

解得=10N（1分） 

 ⑵当t=1.6s时，v1=8m/s  （1分） 此时 F安=B2L2 v1/R=8N（1分）

       F拉－ F安= ma  （1分）  a=2m/s2（1分）

  ⑶  由能量守恒得   FS=Q+Mv21/2  （3分）   

 解得 Q =  48J（1分）
17．（1）设弹簧释放瞬间A和B的速度大小分别为vA、vB，以向右为正，由动量守恒定律和题给条件有

0=mAvA–mBvB①
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②
联立①②式并代入题给数据得

vA=4.0 m/s，vB=1.0 m/s③
（2）A、B两物块与地面间的动摩擦因数相等，因而两者滑动时加速度大小相等，设为a。假设A和B发生碰撞前，已经有一个物块停止，此物块应为弹簧释放后速度较小的B。设从弹簧释放到B停止所需时间为t，B向左运动的路程为sB。，则有
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在时间t内，A可能与墙发生弹性碰撞，碰撞后A将向左运动，碰撞并不改变A的速度大小，所以无论此碰撞是否发生，A在时间t内的路程sA都可表示为

sA=vAt–
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⑦
联立③④⑤⑥⑦式并代入题给数据得

sA=1.75 m，sB=0.25 m⑧
这表明在时间t内A已与墙壁发生碰撞，但没有与B发生碰撞，此时A位于出发点右边0.25 m处。B位于出发点左边0.25 m处，两物块之间的距离s为

s=0.25 m+0.25 m=0.50 m⑨
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